

Maturanti 2024 - pochvaly za celé štúdium

Uznania za výborný prospech: (priemer 1,0 v oboch polrokoch za všetkých osem rokov)

Adamovi	Droppovi	oktáva
Adriane	Piovarčiovej	oktáva
Lucii	Polečovej	oktáva
Tereze	Šimonovej	oktáva

Pochvalné uznanie:

Hane	Griešovej	IV. A	reprezentáciu školy v bedmintonе
Veronike	Krajčiovej	IV. A	reprezentáciu školy v bedmintonе
Martine	Škáchovej	IV. A	aktívnu prácu v programe Zelená škola
Jaroslavovi	Jariabekovi	IV. B	fotografovanie školských akcií a spracovávanie fotografií
Adamovi	Bačíkovi	oktáva	výborné výsledky v matematických súťažiach a pomoc pri organizovaní matematických a fyzikálnych súťaží
Matejovi	Bukovinskému	oktáva	aktívnu prácu v programe Zelená škola a pomoc pri organizovaní kultúrno-spoločenských podujatí školy
Eme	Markovej	oktáva	reprezentáciu školy v Ekonomickej olympiáde, Olympiáde ľudských práv a v Mladom Európanovi
Lucii	Polečovej	oktáva	reprezentáciu školy v matematických súťažiach a v Chemickej olympiáde a pomoc pri organizovaní matematických a fyzikálnych súťaží
Tereze	Šimonovej	oktáva	reprezentáciu školy v matematických súťažiach a pomoc pri organizovaní matematických a fyzikálnych súťaží

Pochvaly riaditeľom školy:

Jergušovi	Navrátilovi	IV. A	reprezentáciu školy v matematických a iných súťažiach, pomoc pri realizácii zdravotnej prípravy na aplikačných cvičeniach a pri organizovaní matematických a fyzikálnych súťaží a iných podujatí školy
Márii	Ohradňanovej	IV. A	reprezentáciu školy na Olympiáde kritického myslenia a úspešné ukončenie striebornej úrovne Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburghu
Michalovi	Bruňovi	IV. B	reprezentáciu školy v športových súťažiach
Lukášovi	Hlavnovi	IV. B	reprezentáciu školy v športových súťažiach
Ronaldovi	Kubáňovi	IV. B	reprezentáciu školy v športových súťažiach
Jaroslavovi	Podhoránymu	IV. B	reprezentáciu školy v športových súťažiach
Matejovi	Rusinovi	IV. B	reprezentáciu školy v športových súťažiach
Samuelovi	Bebkovi	oktáva	reprezentáciu školy v matematických a informatických súťažiach a pomoc pri organizovaní matematických a fyzikálnych súťaží
Adamovi	Droppovi	oktáva	reprezentáciu školy v matematických súťažiach, súťaži Mladý Európan a pomoc pri organizovaní matematických a fyzikálnych súťaží a DOD
Adriane	Piovarčiovej	oktáva	reprezentáciu školy v Olympiáde vo francúzskom jazyku, v Olympiáde kritického myslenia a v matematických súťažiach
Soni	Žiškovéj	oktáva	reprezentáciu školy na celoštátnej úrovni v Stredoškolskej odbornej činnosti, v krajskom kole Hviezdoslavovho Kubína a Mladého Európana, literárnej súťaži Dejiny sebavedomia, za zodpovedný prístup k štúdiu a šírenie dobrého mena školy